



kprf12.ru

Прочти и передай другому Голос ПРАВДЫ

Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 26 (418) от 27 ноября 2014 года



Придется нам «затянуть пояса»

В ближайшее время россиянам придется «затянуть пояса» и научиться жить в новой экономической парадигме, заявил 24 ноября на экономическом форуме министр финансов РФ Антон Силуанов. По словам чиновника, пришло время для реализации сложных экономических решений и отказа от «лишних бюджетных трат».

«У нас уже не будет столько доходов, сколько полгода назад, не будет таких зарплат», - подчеркнул Силуанов, - так из-за санкций бюджет России недополучит порядка 40 миллиардов долларов, тогда как на ослабленный рубль придется до 140

миллиардов валютных потерь страны.

«При 108 долларов за баррель мы были слишком богаты, а рубль был более крепок, чем реально мог себе позволить. Сейчас все приходит на свои места», - заявил Силуанов. Сейчас в правительстве решают, от каких не первоочередных трат страна сможет отказаться в ближайшем будущем. Очевидно, что сокращение бюджета на будущий год неизбежно, подчеркнул он.

«Ситуация не простая, но мы должны мобилизоваться, реализовывать те решения, которые ранее откладывались из-за сложности», - резюмировал он.

Митинг в защиту трудящихся



23 ноября в Йошкар-Оле в рамках Всероссийской акции КПРФ в защиту социальных интересов трудящихся были проведены шествие и митинг.

Жители марийской столицы сначала собрались у Дворца культуры им. Ленина. Ближе к полудню участники акции направились к месту проведения митинга, скандируя лозунги: «Власть и собственность - народу!», «Достойную жизнь человеку труда!», «России - новую экономическую политику!», «Сильная промышленность - наша уверенность в будущем!», «КПРФ за снижение тарифов ЖКХ!».

На площади Оболенского-Ноготкова колонну демонстрантов ждали ветераны. Митинг открыл первый секретарь Йошкар-Олинского ГК КПРФ Маслихин А.В. В речи, обращенной к слушателям, прозвучали конкретные факты и цифры, свидетельствующие об ухудшении социально-экономического положения

трудящихся. После выборов 14 сентября произошел очередной рост тарифов на ЖКХ. Население уже поставлено на грань гуманитарной катастрофы.

С яркими речами выступили второй секретарь рескома КПРФ Муртазин В.В., рабочий ММЗ Москвичев В.Н., ветераны вооруженных сил Фирсов С.З. и Безгин В.И., первый секретарь рескома комсомола Царегородцев С.Н., ветеран труда Некрасов Е.Г. и другие участники мероприятия.

В заключении прозвучала резолюция митинга. Собравшиеся потребовали отправить правительство Медведева в отставку, признать выборы 14 сентября незаконными, проводить прямым путем выборы глав муниципальной власти, снизить тарифы ЖКХ.

Далее состоялось шествие участников митинга до здания рескома КПРФ.

Пресс-служба
Йошкар-Олинского ГК КПРФ

Восьмой пошел!

Гуманитарный конвой привезет на юго-восток Украины все, что необходимо для восстановления мирной жизни в Донбассе. В частности, это строительные материалы, системы энергоснабжения, продукты питания и предметы первой необходимости.

Накануне постпред России при ОБСЕ Андрей Келин заявил, что Киев препятствует поставкам гуманитарной помощи из России. При этом Келин подчеркнул, что «центральные власти применяют странный подход к людям, которые оста-

ются обладателями украинских паспортов и живут на территории Украины. Они блокируют доставку в регион гуманитарных грузов и продовольствия. Члены так называемого батальона территориальной обороны под Луганском не пропускают в город фуры с продуктами». По словам Келина, помочь в сложившейся ситуации не может даже Международный комитет Красного Креста.

За последние несколько месяцев Россия отправила на юго-восток Украины семь гуманитарных конвоев.

Коммунисты республики ГОТОВЫ К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ



22 ноября на базе совхоза «Звениговский» состоялся второй этап 61-ой отчетно-выборной Конференции Марийского республиканского отделения КПРФ.

В мероприятии приняли участие 43 делегата от местных отделений КПРФ Республики Марий Эл.

Делегаты и гости Конференции заслушали отчет Марийского республиканского комитета партии за два прошедших года, с которым выступил первый секретарь рескома КПРФ Иван Иванович Казанков. В своем выступлении лидер марийских коммунистов подробно рассказал о работе Марийского рескома за последние два года, о тех непростых условиях, в которых приходится вести оппози-

Делегаты, выступившие в прениях, проанализировали деятельность республиканского комитета за отчетный период, особо остановились на прошедших выборах в Государственное Собрание Республики Марий Эл шестого созыва, представительные органы власти городских округов и муниципальных образований, внесли свои предложения по улучшению форм и методов партийной работы с различными категориями граждан республики, а также по активизации работы руководящих органов партийной организации Марий Эл.

Завершил прения, выступив с заключительным словом, первый секретарь Марийского рескома КПРФ И.И. Казанков.



ционную деятельность.

С отчетным докладом перед собравшимися выступил председатель Контрольно-ревизионной комиссии Марийского республиканского отделения КПРФ Андрей Дмитриевич Калугин. Он рассказал об источниках и расходовании партийных средств, указал на наиболее недисциплинированные местные отделения, которые ослабили свою работу по сбору членских взносов, приему новых членов в ряды партии и о других направлениях партийной деятельности.

Участники партконференции приняли расширенное постановление, определяющее основные моменты деятельности республиканского отделения КПРФ на ближайшие четыре года. Работа республиканского комитета за отчетный период была единогласно признана удовлетворительной. Делегаты утвердили доклад Контрольно-ревизионной комиссии Марийского республиканского отделения КПРФ.

Кроме того, Конференция обязала реском, райкомы и горкомы активно нести идеи

социализма в массы, продолжать работу по выполнению решений XV Съезда КПРФ и последующих Пленумов ЦК и ЦКРК КПРФ, а также усилить работу по укреплению и повышению роли депутатской вертикали КПРФ на всех уровнях.

Тайным голосованием был избран новый состав Комитета республиканского отделения КПРФ в количестве 47 человек, 11 коммунистов стали кандидатами в члены республиканского комитета. Из 11 человек избран новый состав Контрольно-ревизионной комиссии. На этом Конференция завершила свою работу.

На состоявшемся в тот же день организационном Пленуме Комитета первым секретарем республиканского комитета единогласно был избран И.И. Казанков. Член Президиума ЦК КПРФ В.С. Шурчанов зачитал письмо Президиума ЦК КПРФ, который также предложил данную кандидатуру на должность руководителя партийной организации республики.

Члены Комитета избирали новый состав Бюро в количестве 11 человек. Вторым секретарем рескома утвержден В.В. Муртазин, секретарями стали Г.Г. Зубков и А.В. Маслихин. Заведующими отделами рескома избраны С. Царегородцев и В. Москвичев.

Главным редактором газеты «Голос правды» вновь утвержден Г.Г. Зубков, а бухгалтером Марийского республиканского отделения КПРФ - З.И. Яковлева.

На прошедшем организационном заседании Контрольно-ревизионной комиссии МРО КПРФ ее председателем на второй срок избран А.Д. Калугин.

На снимке: слева направо
В.С. Шурчанов и И.И. Казанков.

Пресс-служба
Марийского рескома КПРФ

Реальные зарплаты врачей

Врачи и медсестры в большинстве регионов России получают менее 20 тысяч рублей в месяц, сообщает Медпортал со ссылкой на результаты независимого мониторинга размера заработных плат российских медработников, проведенного фондом «Здоровье».

Согласно исследованию, самые низкие зарплаты наблюдаются у медиков, работающих в Тамбовской, Ярославской, Астраханской, Кемеровской, Ульяновской, Ивановской областях, Краснодарском крае, Дагестане и Кабардино-Балкарии. Как отмечает издание, в данных регионах зарплаты свыше 40 тысяч рублей не наблюдаются, а процент врачей и медсестер, получающих менее 20 тысяч рублей, может достигать (в зависимости от региона) 83,3 процента.

Наиболее благополучными по размерам зарплат регионами оказались Москва, Санкт-Петербург, Подмоско-

вье, Якутия, Красноярский край и ЯНАО. В Москве заработок в 50 тысяч рублей и более получают 10,2 процента опрошенных респондентов, 40-50 тысяч рублей - 9,1 процент, 20-40 тысяч рублей - 40,4, менее 20 тысяч рублей - 46,8. Всего было опрошено 423 врача-специалиста.

При этом отмечается, что там, где речь идет о более или менее приемлемых зарплатах, очень высокий процент работы по совместительству, когда врачи вынуждены совмещать несколько ставок. В тех же Москве, Подмосковье и Санкт-Петербурге уровень совместительства составляет 30-40 процентов. А в более бедных регионах, процент работ на несколько ставок «зашкаливает».

Всего в опросе фонда «Здоровье» приняли участие 4689 человек. Согласно официальным данным, средняя заработная плата врачей составляет 42 тысячи рублей.

На новые комплексы

Йошкар-Олинское ракетное соединение, куда в 1985 году заступил на боевое дежурство первый в РВСН полк подвижно-грунтовых ракетных комплексов «Тополь», в скором времени перевооружится на комплексы нового поколения, заявил командир соединения генерал-майор Андрей Бурбин.

«Мы уже вырабатываем весь ресурс хорошего комплекса «Тополь», и в ближайшей перспективе мы будем перевооружены на новые ракетные комплексы. Мы уже к этому основательно готовимся... Это уже есть в планах», - сказал Бурбин.

Суд решит

В Марий Эл перед судом предстанут ректор Марийского госуниверситета и его главный бухгалтер, которые начисляли себе дополнительные премии, причем главбух, используя доверие сообщника, присвоила себе 14,6 миллиона рублей в то время, когда ректор получил только 2 миллиона рублей, сообщает пресс-служба СКР.

61-летний бывший ректор Марийского государственного университета Виталий Макаров и 38-летняя бывшая главный бухгалтер учреждения Наталья Чеснокова в зависимости от роли каждого обвиняются по ч. 4 ст. 160 (присвоение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору с использованием служебного положения, в особо крупном размере), ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 3, 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном и крупном размерах).

По данным следствия, с 23 июня 2010 по 19 декабря 2012 года сотрудники университета по требованию ректора и главного бухгалтера составляли документы о якобы выполненных ими работах. По

Он не указал, на какие комплексы межконтинентальных баллистических ракет будет перевооружена дивизия, однако напомнил, что сегодня в РВСН используются три вида подвижно-грунтовых ракетных комплексов - «Тополь», «Тополь-М» и «Ярс».

В 1985-1995 гг. дивизия была перевооружена на ракетный комплекс «Тополь».

С июля 2002 года дивизия организационно входит в состав Владимирской ракетной армии. По итогам 2006, 2007, 2008 и 2011 учебных годов дивизия признана лучшим соединением РВСН на самоходных пусковых установках.

этим документам из бюджетных и внебюджетных фондов университета были выделены премии на общую сумму свыше 5,43 миллиона рублей. Макаров согласовывал и подписывал приказы о премировании и похитил в итоге более 2,19 миллиона рублей. Чеснокова обеспечила исполнение приказов и присвоила около 3,25 миллиона рублей.

Кроме того, главный бухгалтер, злоупотребляя доверием руководства университета, завышала размер своих премий и заработной платы. Таким образом она похитила более 10,44 миллиона рублей из премиального фонда и свыше 961 000 рублей из фонда заработной платы.

Общий ущерб от действий сообщников оценивается на сумму в 16,84 миллиона рублей. Для обеспечения причиненного ущерба на имущество Макарова и Чесноковой по ходатайству следствия наложен арест.

В настоящее время уголовное дело в отношении Виталия Макарова и Натальи Чесноковой направлено в Йошкар-Олинский городской суд для рассмотрения по существу.

Быть ведущим, а не ведомым

В работе отчетно-выборной Конференции Марийского республиканского отделения КПРФ принял участие член Президиума ЦК КПРФ, депутат Государственной Думы Российской Федерации Валентин Сергеевич Шурчанов. Он передал делегатам Конференции марийских коммунистов большой привет от членов Центрального Комитета и лично Геннадия Андреевича Зюганова, а также наказы и рекомендации всем участникам собрания.

Валентин Сергеевич, как Центральный Комитет и вы лично оцениваете работу коммунистов и комсомольцев Марий Эл?

Партийная организация Марий Эл на хорошем счету, она считается одной из авторитетных среди региональных отделений КПРФ. Практически на каждом Пленуме Центрального Комитета работа республиканского отделения оценивается положительно. Геннадий Андреевич все время говорит о деятельности Марийского рескома, о достижениях трудового коллектива совхоза «Звениговский», руководителем которого является первый секретарь республиканского комитета И.И. Казанков. На последнем Пленуме нам показали удивительный фильм о предпринятии, в Шелангере я посмотрел его еще раз.

Замечу, что у коллег в Марий Эл есть все условия, чтобы хорошо работать - надежный руководитель, крепкая материально-техническая база, отличный кадровый состав, включая первых секретарей.

Тем не менее, считаю нужным сказать о проблемах. На мой взгляд, первые секретари партийных комитетов местных отделений должны брать на себя основную нагрузку, быть не ведомыми, а ведущими. Со стороны Президиума и Центрального Комитета видится, что многие секретари свою творческую и организаторскую роль не выплескивают в полной мере.

Можете привести пример, в чем это выражается?

Конечно. На конференции говорилось о приеме в партию. 15% - это минимум для организации. Однако бывает, что даже при 20% приема численность членов партии уменьшается.

Этот вопрос я поднимал на заседании Секретариата партии и, в конечном итоге, было принято решение - принимать столько, чтобы районная или городская организация не сокращалась. То есть, сегодня поставлена задача - не допустить сокращения городских и районных, а также первичных организаций. Кто должен вплотную заниматься этим направлением? Первые секретари райкомов и горкомов!

Кроме того, мы считаем, что в каждом сельском поселении должна быть первичная партийная организация. Без этого достичь серьезных результатов невозможно. Идеальный вариант, когда число первичных партийных организаций в отдельном взятом городе приближается к количе-

ству одномандатных округов. То же самое касается и районов.

Много реплик звучало по поводу того, что было выдвинуто недостаточное количество кандидатов от КПРФ на минувших выборах. Что вы думаете по этому поводу?

Есть документ Центрального Комитета, в котором говорится, что на местных выборах должно выдвигаться не менее 50% замещаемых депутатских мест. Скажем, если в законодательном органе сельского поселения 12 мест, то первичная партийная организация должна выдвигать не менее 6 человек.

Каким образом привлекать людей, разделяющих наши взгляды? Для этого нужны общественные структуры, такие как комсомол. Пока в Марий Эл только в двух муниципальных образованиях созданы комсомольские организации. Первые секретари должны нести за это персональную ответственность.

На днях состоялась конференция Всероссийского Женского Союза «Надежда России», в ходе которой на должность председателя была избрана депутат Госдумы Плетнева Тамара Васильевна. Насколько мне известно, она собирается приехать в Марий Эл, чтобы встретиться с местными активистками. В общем, нужно подумать о создании женских советов, а также о региональном отделении Союза советских офицеров или движении в поддержку армии. Тогда будет кому защищать памятники Ленину.

На конференции кроме критики прозвучала инициатива об открытии общественных приемных...

Идея открытия при райкомах и горкомах общественной приемной Зюганова Г.А. - поддержана на уровне Центрального Комитета. Такое партийное решение было принято давно, поэтому первые секретари могут под этой вывеской вести прием граждан.

Вернемся к выборам, а именно к тому, как противодействовать инструментам и технологиям власти...

Власть постоянно подкручивает гайки и создает для нас трудности. В следующем году в Марий Эл будут выбирать главу региона. По новым правилам кандидаты должны преодолеть так называемый муниципальный фильтр, а именно представитель партии должен получить определенное количество нотариально заверенных подписей депутатов законодательных органов местного самоуправления.

Этот аспект нужно учесть и начинать подготовку к следующим выборам, понимая, что партийная организация должна будет работать с каждым отдельным депутатом, чтобы заручиться его подписью. Это очень трудная задача.

Мы, депутаты Госдумы от КПРФ, пытаемся раскатать эту схему и добиться отмены муниципального фильтра. Мы предложили два варианта - жесткий и мягкий. Жесткий заключается в том, что отменить муниципальный фильтр вообще. Мя-

кий - каждому депутату дать право поставить не одну подпись, а неограниченное число за разных кандидатов.

С какими еще законодательными инициативами в Госдуме выступили коммунисты-депутаты?

Во-первых, наша фракция внесла недавно закон о переносе единого дня голосования на второе воскресенье марта. Нынешняя власть заинтересована в низкой явке избирателей, чтобы сохранять свои позиции. Принимать этот закон единороссы не хотят.

Во-вторых, написан закон о запрете голосования на дому, за исключением тех, кто болен, действительно не в состоянии придти на избирательные участки, или находится в командировке. Дело в том, что во многих регионах складывалась ситуация, когда число голосовавших досрочно превышало количество избирателей, пришедших на избирательные участки. В некоторых регионах на дому голосовало 30-40% избирателей. Это никуда не годится!

Закон о детях войны лежит в Госдуме. Нам обещали рассмотреть его в ноябре, но воз и ныне там. Чтобы помочь этой категории граждан, мы подготовили еще один проект об изменении федерального закона о ветеранах, где отдельным пунктом написано, что ветеранами труда считаются граждане, родившиеся с такого-то по такой-то год, то есть дети войны.

Не велика надежда, что все эти законы будут приняты, но общественная инициатива часто помогает отстоять интересы граждан, трудового народа.

Конечно, работать нужно во всех направлениях, в том числе проводить пикеты и акции на местах и заявлять о злободневных темах. Например, Штаб в Москве решил 5,6 и 7 декабря провести всероссийскую акцию протеста по многим социальным проблемам.

Коммунисты и комсомольцы повсеместно готовятся к юбилейным датам - 70-летию Великой Победы и 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции, не так ли?

Да, впереди 70-летие Победы. Во многих регионах партийные организации взяли на себя обязательства не только заботиться о ветеранах, а снова вернуться к истории. Например, Ростовский обком партии решил выпустить 2-томное издание о всех коммунистах и комсомольцах - участниках войны. Чтобы была видна роль защитников страны, Советской власти и Коммунистической партии. Нам нужно вернуть осознание героизма и мужества всего советского народа и прежде всего коммунистов.

Мы также предлагаем депутатам-коммунистам в Госсобрании Марий Эл выйти с законом о знамени Победы. Федеральный закон говорит о том, что «могут быть вывешены флаги Победы», мы же считаем, что они ОБЯЗАТЕЛЬНО должны быть вывешены 9 мая и в дни официальных праздников.

Воруй миллионы!

7 лет колонии грозит 56-летнему травматологу из Самары - он получил от пациента 1000 рублей за изготовление поддельных документов, дающих право взять больничный.

1 год и 2 месяца колонии строгого режима получил некто А. Галкин из Тульской области, в состоянии алкогольного опьянения похитивший у потерпевшей П. два мешка картошки, «чем причинил П. ущерб на сумму 1800 рублей».

5 июня 2013 года Люберецкий городской суд выразил необыкновенную лояльность к бывшему депутату фракции «Единая Россия», экс-заместителю председателя Московской областной Думы Василию Дупаку.

Как выяснило следствие, Дупак в 1990 году, работая председателем совета директоров племзавода «Петровское», похитил у членов трудового коллектива права на земельные участки, расположенные в Люберецком и Можайском районах Московской области. Их площадь - более 2,2 тысячи гектаров. Участки принадлежали племзаводу, были приватизированы и поделены между его работниками. Но в 1994 году Дупак подделал протокол общего собрания членов товарищества и присвоил себе землю. И даже успел продать более 127 гектаров. Потерпевшими тогда был признан 561 человек.

В общей сложности экс-чиновник признан виновным в хищении земельных участков стоимостью 15 миллиардов рублей.

Приговор: 6 лет условно плюс штраф в 1 млн рублей.

19 июня 2013 года суд Железнодорожного района Екатеринбурга признал экс-начальника структуры «Оборонсервиса» Виталия Кондренко в присвоении денег Минобороны.

Установлено, что в 2010 году бывший гендиректор ОАО «5 Центральный автомобильный ремонтный завод» Кондренко заключил с Минобороны РФ контракт на ремонт кровли зданий. Он предоставил заказчику поддельные документы о выполненных работах, за что получил 2,6 миллиона рублей. Вторым эпизодом стала незаконная продажа 6 армейских «КамАЗов» одной из коммерческих организаций. Ущерб бюджету составил более 3,5 миллиона рублей.

Приговор: 4 года лишения свободы условно.

8 июля 2013 года Бутырский суд Москвы вынес решение в отношении бывшего зам. префекта СВАО Москвы Иосифа Рейханова.

Согласно материалам уголовного дела, Рейханов, а также его сообщники директор государственного учреждения «Инженерная служба в СВАО» Сергей Бакленев, директор ООО «Эллада» Валерий Коносов и юрист ООО «Управляющая компания «Талока» Юрий Шаманов в составе организованной преступной группы в период с 19 декабря 2007 по 27 мая 2008 года пытались мошенническим путем получить 51-процентный пакет акций ООО «Троицкое» и автохозяй-

ства «Лианозово».

Размер хищения составил 376 миллиона рублей. По словам судьи, «вина подсудимых полностью доказана, однако их исправление возможно без изоляции от общества».

Приговор: Иосиф Рейханов получил 5 лет условно, его подельники - по 4 года условно с испытательным сроком 4 года без штрафа.

1 августа 2013 года Октябрьский районный суд Краснодара признал виновным бывшего руководителя департамента транспорта Краснодарского края Дмитрия Пугачева, обвиняемого в злоупотреблениях полномочиями.

В 2007 году Пугачев одновременно являлся председателем совета директоров ОАО «Белореченское автотранспортное предприятие», 100% акций которого принадлежало администрации Краснодарского края. Как сообщает сайт РАПСИ, он использовал свои полномочия для изготовления фальсифицированного протокола заседания совета директоров ОАО, на основании которого имущество краевого предприятия было продано без согласия собственника акций по заниженной стоимости. Ущерб государству составил более 27 миллионов рублей.

Приговор: 2 года лишения свободы условно.

17 августа 2013 года на страницах прессы появилась очередная обескураживающая судебная история из серии «борьбы с коррупцией» в РФ. Бывший председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Новокузнецка Иван Маковкин был осужден за превышение должностных полномочий с тяжким ущербом.

Следствие установило, пишет «НСИ-информ», что Маковкин устроил незаконное отчуждение имущества по заведомо заниженной цене, а также подделал документацию при оценке приватизируемого ОАО «НЭК». А после по заниженной стоимости продал 100% акций данного предприятия ООО «Торговый дом «НЭК», учредителем которого являлся сын бывшего главы Новокузнецка.

В результате бюджет Новокузнецка понес ущерб более 980 миллионов рублей.

Приговор: чиновник, ограбивший государство почти на миллиард рублей, получил 5 лет условно.

«За первое полугодие этого года судами вынесено штрафов на 20 миллиардов рублей. Возмещено только 20 миллионов рублей - это один процент от ущерба», - сказал глава администрации президента РФ Иванов. Он согласился с президентом Путиным, который отметил, что норма, касающаяся либерализации законодательства по экономическим преступлениям, не работает. «Надо менять норму», - подчеркнул Иванов.

А вот мэр Москвы Собянин сделал потрясающее, по сути своей, идеологическое программное заявление: «Я считаю, что за экономические преступления лучше давать условные сроки...». Вот суды и дают по-собяниновски.

Памятник почти себе

В Москве Путин открыли памятник императору Александру I. Я долго думал: а чем так отличился император, что заслужил памятник прямо чуть ли не на Красной площади. И тут вспомнил отрывок из произведения А.Пушкина, посвященный Александру I: «Властитель слабый и лукавый, Плешивый щеголь, враг труда, Нечаянно пригретый славой Над нами царствовал тогда». И все стало ясно. Путин узнал в памятнике себя.

Годовая инфляция - 8,3%

Годовая инфляция в России к настоящему моменту уже достигла 8,3%. Такие данные сегодня привела первый заместитель председателя Центробанка РФ Ксения Юдаева, выступая на рабочей группе Госдумы по денежно-кредитной политике.

Ранее глава Минэкономразвития Алексей Улюкаев предположил, что инфляция в России в октябре 2014 года может составить 0,8-0,9%, а по итогам года, скорее всего, превысит 8%. В ЦБ и Минфине также считают, что порог в 8% будет пройден, отмечает «Интерфакс».

Деревни - китайцам

Депутат Госдумы и член комитета по делам СНГ Илья Дроздов предложил перевести на постоянное место жительства в опустевшие российские деревни китайцев, северных корейцев и японцев. Об этом парламентарий заявил в эфире Русской службы новостей. «Никто не мешает завозить в опустевшие российские деревни в нужном количестве под руководством граждан России трудолюбивых китайцев, северных корейцев, японцев», - сказал Дроздов.

По мнению депутата, в ближайшее время необходимо создать специальный орган, который рассмотрит целесообразность подобного проекта.

«Может быть, нам скажут - мы справляемся, в России никого не надо. Тогда мы должны принять жесткие меры, чтобы выжать за пределы России даже тех, кто уже есть. А может, нам скажут, что надо 100 тысяч или миллион», - развил свою мысль член фракции ЛДПР.

Факт

Когда-то, в середине пятидесятых годов, Организация Объединённых Наций разработала шкалу ценностей, с помощью которой можно было оценить, насколько тот или иной режим хорош для людей. На первое место была поставлена продолжительность жизни, на второе - уровень образования, на третье - способность населения ставить общественные интересы выше личных. По совокупности этих параметров сталинский СССР и сегодня не знает равных.

Расплата за односторонность



Не так давно на заседании Госсовета Путин высказал сногшибательную идею: оказывается, «что Россия должна строить экономическую политику на базе развития реального сектора». Как время-то бежит! Ведь и 15 лет не пролетело, как до него дошло, что: «Наша главная цель - использовать одно из важных конкурентных преимуществ России - емкий внутренний рынок: заполнить его конкурентоспособными, качественными товарами, которые производит реальный сектор отечественной экономики, разумеется, сохраняя стабильность и сбалансированность внутреннего рынка, экономики в целом».

Мне сразу же вспомнилось изречение одного из пользователей Интернета, в котором более коротко и емко высказано то, о чем сказал на Госсовете Путин: если бы не было «Газпрома», были бы «живы»: Тяжпром, Авиапром, и т.д.».

Ну, пока оставим в стороне Тяжпром и Авиапром, а поговорим о реальном секторе в сельском хозяйстве. О нем с давних времен и постоянно говорят коммунисты, предвещая суровую расплату за разрушение продовольственной безопасности страны. Но Путин якобы и не слышал громких призывов. И даже сейчас, когда явились санкции, касающиеся продовольствия, Путин остается самим собой. Если послушать его выступления, то ничего страшного и не произошло. Оказывается, мы за год или два сумеем вернуть вся, что потеряли, рестранжирили и уничтожили за 14 лет правления «лидера нации». Даже хорошо, что санкции ввели, дружно откликнулись разного рода либералы и приближенные к власти. Все они только забыли, что сельское хозяйство России - это не сад-огород в их личном пользовании.

Вот я открыл Интернет и цитирую первые, попавшиеся мне на глаза отклики на эту тему:

«Самое страшное то, что происходит сейчас в регионах России на фоне всех последних событий в Оренбургской области, например, собрали 2,6 млн. тонн зерна вместо 3,5 обычных для региона. Вче-

ра проехал 500 км на восток. В прошлом году в это время в полях чуть ли не на каждом километре паслись стада КРС, овец (снега нет, трава, пусть и суха, а корм). В нынешнем - встретилось жалкое стадо голов на 20. Поля пустые - скот вырезали. Крестьяне говорят, что кормить нечем - нет зерна. Т.е. 2,6 млн. тонн - это по отчётам. А реально зерна нет! По хорошему, правительству, а лучше Путину через полпредов нужно посмотреть реально состояние дел в регионах. Местные чиновники озабочены лишь собственным выживанием...».

«В Челябинской области - та же картина. В деревнях всё больше брошенных домов, даже капитальных, даже с удобствами - у селян нет денег на ЖКХ. Теперь такая тенденция - селяне едут в съёмное жильё в города, а оттуда в сельские дома риэлторы переселяют городскую алкашню. Забирают за копейки жильё у опустившихся горожан, а их самих - в купленное по дешёвке сельское жильё. Какой тут скот, какое производство зерна?».

Могу подтвердить сказанное из личного опыта - такая же картина и в Кировской области, моей родной стороне.

Видимо с этой «алкашкой» и собирается Путин противостоять санкциям.

Да и с нормальными кадрами можно ли в таких условиях в короткое время произвести импортзамещение продовольственных товаров? Можно, если считать, что булки сами по себе растут на деревьях и падают прямо в рот. А потому и выражение это придумано именно для того, чтобы успокоить нас. Какое импортзамещение, когда Россия сразу же после принятия санкций обратилась, например, к Бразилии, на предмет импорта говядины (своей-то у нас - кот наплакал, так как скот вырезали). Бразилия, конечно, обрадовалась, но тут же выяснилось, что цены на мясо сразу же резко возросли. А ведь Бразилия член БРИКС - где и состоит Россия, но дружба дружбой, а табачок, как видим, врозь.

Китай намерен увеличить число поставщиков свинины на российский рынок до десяти.

Расплата за односторонность

Окончание. Начало на странице 3

В настоящий момент только двум китайским компаниям удалось получить разрешение на экспорт мяса в Россию. Китай один из мировых лидеров производства свинины. В 2013 года ее производство в стране составило 68 миллионов тонн, экспорт - 147 тысяч тонн.

Сейчас идет разговор об импорте мяса буйволов из Индии. Ну, и т.д. А цены на нашем внутреннем рынке между тем растут, хотя Путин пригрозил прокуратурой тем, кто будет повышать цены. Но у прокуратуры, видимо, и своих дел немало, так что не слышно пока, что она кого-то прищемила за повышение цен.

Правда, Путин выпустил Указ о продовольственной безопасности и необходимости разработки комплекса эффективных мер по сдерживанию роста цен, но председатель Комиссии по социальной поддержке и качеству жизни Общественной палаты РФ Владимир Слепак считает, дальше Указа дело не пошло. Да и то верно: написать Указ - это одно, а вот выполнить то, о чем в нем написано - это совершенно другое дело. Подтвердим это фактами.

Зампредседателя комитета Госдумы по аграрным вопросам Надежда Школкина направила письмо в антимонопольное ведомство, где просит «принять меры по пресечению злоупотреблений и спекулятивного роста цен».

Мониторинг цен на продукты питания, проводимый активистами ветеранских организаций Челябинской области, показал увеличение их стоимости на 5-50%. Согласно данным ветеранов, больше всего подорожали сыры - на 50%, а чай и мука увеличились в цене на 10-20%, сливочное масло за последний месяц подорожало в среднем на 20 рублей.

Счетная палата пришла к выводу, что Россия может не справиться с полным замещением импорта продуктов, подпавших под эмбарго. В Мизэкономике с этим согласны - там ждут снижения производства продуктов в стране в 2015 году и продолжения роста цен на продовольствие.

Из-за повышения цен на зерно, скорее всего, подоро-

жают и макаронные изделия. По прогнозам экспертов, речь может идти о росте цен на макароны на 20-25%, сообщает «Интерфакс».

И у нас, в республике, цены растут.

А тут еще и резкий обвал рубля (так что прогнозы по ценам, видимо, немного занижены), да еще и 34 миллиарда долларов процентов по займам, которые надо выплачивать перед новым годом.

А инфляция - чуть больше 8 процентов. Чудеса!

Но вот что умиляет: все это импортозамещение и в сельском хозяйстве, и в промышленности должно проводиться под началом все тех же либералов. Тех самых, которые под руководством Путина и загнали наше производство в тупик. Ельцинско-гайдаровская команда по-прежнему остается у власти. Попытки слезть с «импортной иглы» наталкиваются на ее сопротивление. Но дело не только в этом, есть и объективные проблемы. Например, не хватает технологических, инженерных и рабочих кадров для промышленности, разрушена и отраслевая наука. А все это в несколько лет исправить нельзя.

15 лет либералы уповали на золотой дождь, ведь «при вхождении в мировое сообщество нам сказали, что достаточно экспортировать нефть и газ, а на полученные деньги покупать все, что мы хотим. Под этим соусом и были уничтожены те отрасли, которые создавались ранее. За идеологическим термином «рыночного либерализма» просто скрывалось желание уничтожить нашу обрабатывающую промышленность как конкурента Западу». Ее и уничтожили. «Так российская экономика в очередной раз расплачивается за свою односторонность, пишет колумнист Forbes Кеннет Рапоза».

И расплата, видимо, будет, без всяких скидок, серьезная. Для простого народа, конечно, ибо те, кто сумел наворовать, за пармезаном и рокфором могут и съездить за границу.

Виталий Игитов,
г. Йошкар-Ола

Опрос в интернете

Один из интернет сайтов провел опрос: «Почему в богатой России так много бедных»? Вот ответы пользователей компьютеров:

- Беспредел олигархических кланов, безнаказанно грабящих страну и народ - 820 голосов.
- Антинародная государственная социальная политика - 499 голосов.
- Тотальная коррупция, поразившая высшие эшелоны власти - 143 голоса.
- Пассивное, раздробленное население РФ неспособное отстаивать и защитить свои общественные интересы - 107 голосов.
- Суровые природные и климатические условия в РФ - 24 голоса.
- Отсталая российская экономика, ориентированная, прежде всего, на добычу и торговлю минеральными ресурсами - 65 голосов.
- Россияне много пьют и мало работают - 36 голосов.
- Происки США и Запада, ведущих против России тотальную, скрытую войну - 25 голосов.

Проблемы здравоохранения

Базовые проблемы здравоохранения - это дефицит врачей первичного звена (40 процентов от расчетного норматива), неудовлетворительное качество медицинской помощи (в 3 раза хуже, чем в странах ЕС). А еще - недостаточное лекарственное обеспечение населения в амбулаторных условиях за счет государственных средств (в 4,5 раза ниже, чем даже в «новых» странах ЕС). И, наконец, неэффективное управление (неверные приоритеты и неэффективное расходование имеющихся бюджетных средств).

Из анализа следует, что бюджет здравоохранения не соответствует актуальным нуждам отрасли, что рост заработной платы медицинских работников предусмотрен только на уровне инфляции, что расходы на повышение квалификации медицинских кадров снижаются почти в 3 раза. Как следствие ключевые проблемы отрасли будут только усугубляться.

Значит, следует ожидать дальнейшего сокращения доступности и качества бесплатной медицинской помощи, гарантированной статьей 41 Конституции РФ. В результате, к 2018 году в лучшем случае сохранится прежний уровень смертности в стране, в худшем - произойдет ее рост. В первом случае это приведет к 320 тысячам дополнительных смертей российских граждан, в худшем - к 610 тысячам. Как говорится, комментарии излишни.

Достоевский о либералах

«Если кто погубит Россию, то это будут не коммунисты, не анархисты, а проклятые либералы».

«Одна из характернейших черт русского либерализма - это страшное презрение к народу».

«Наш русский либерал прежде всего лакей, и только и смотрит как бы кому-нибудь сапоги вычистить».

В обход Украины

Глава Российских железных дорог Владимир Якунин подтвердил планы строительства участка железнодорожных путей в обход Украины, отметив, что проект давно запланирован и будет реализовываться по мере выделения финансирования. По его словам, точные сроки строительства и объемы финансирования пока неизвестны. Ранее один из федеральных чиновников сообщил, что власти России приняли решение в 2015 году начать строительство железнодорожных путей в обход Украины, стоимость проекта составляет 55 млрд рублей, предполагаемые сроки строительства - два года.

Наш человек в горсобрании

По результатам выборов 14 сентября 2014 года в Городское Собрание Йошкар-Олы шестого созыва по Лобачевскому избирательному округу №20 победу одержал Дмитрий Протасов, кандидат в депутаты от КПРФ.

Он уроженец г. Йошкар-Ола, родился в семье рабочих 30 декабря 1989 года. Учился в гимназии №26 им. Андре Мальро, принимал участие в школьных и региональных олимпиадах по физике и химии. Окончил школу с серебряной медалью.

В 2010 г. поступил на биолого-химический факультет Марийского государственного университета, специальность «Биоэкология». С 2012 года продолжает учёбу на заочной форме обучения. Проявляет успехи в изучении естественных и общественных наук.

В 2013 г. был принят в ряды КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ. Член Йошкар-Олинского городского комитета КПРФ.

После избрания депутатом Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-



Ола» стал членом постоянной Комиссии по социальным вопросам.

Депутат Протасов Д.В. проводит прием граждан по адресу: г. Йошкар-Ола, Ленинский проспект, 54, Гимназия № 14, 1 этаж.

Часы приема: второй вторник каждого месяца с 15:00 до 18:00.

По текущим вопросам обращаться по телефону: 42-99-71 (Йошкар-Олинский городской комитет КПРФ).

Пресс-служба
Йошкар-Олинского ГК КПРФ

Объявления

20 декабря состоится учредительная конференция Марийского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Дети войны». Приглашаются ветераны 1928-1945 годов рождения.

Начало в 10.00 в помещении республиканского комитета КПРФ (ул. Волкова, д. 68).

Тел. для справок: 42-99-71, 45-91-86.

27 декабря состоится учредительная конференция Марийского регионального отделения Межрегиональной общественной организации военнослужащих «Союз советских офицеров». Приглашаются отслужившие в ВС СССР и РФ и все желающие.

Начало в 11.00 в помещении республиканского комитета КПРФ (ул. Волкова, д. 68).

Тел. для справок: 42-99-71.

Поздравления

Марийский реском, Йошкар-Олинский горком, Параньгинский, Сернурский и Юринский райкомы КПРФ поздравляют:

Галева Валера Боевича

с днем рождения

Архангелову Татьяну Петровну

с днем рождения

Егорова Евгения Яковлевича

с днем рождения

Овечкину Галину Семеновну

с днем рождения

Созонову Валентину Ивановну

с днем рождения

Иванову Римму Федоровну

с днем рождения

Чегаева Ивана Сергеевича

с днем рождения

Желаем именинникам крепкого здоровья, личного благополучия, житейских и творческих успехов

Советский райком КПРФ с прискорбием извещает о скоростижной смерти на 53-ем году жизни члена КПРФ с 2010 года
СИДОРКИНА
Эрика Васильевича
и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного